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5,50var.2,50 5,50 var. 2,50

6,002,00 1,50

14,00
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Bei niedriger Einfriedung und schmaler Fahrbahn: 16,9m

Sämtliche Bereiche untermaßig! Entwurfs - NoGo
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geringem Schwerlastanteil: 16,9m
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Sämtliche Bereiche untermaßig! Entwurfs - NoGo
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Sämtliche Bereiche untermaßig! Entwurfs - NoGo

Bei niedriger Einfriedung, schmaler Fahrbahn und
geringem Schwerlastanteil: 16,9m

Bei niedriger Einfriedung und schmaler Fahrbahn: 17,35m

0,60 0,60 2,002,00

Wie Schnitt
Gemeindefläche
aus Wildau

16,90
1,80 2,00 6,00 2,00 3,00 0,30 1,80

16,00
1,50 2,00 6,00 2,00 2,70

0,30
1,50

Sämtliche Bereiche untermaßig! Entwurfs - NoGo

4,00 var.

Abschnitt Vz-80-90
Wald

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Bahnstraße
Hankelweg - Dahmestraße
Fahrradstraße

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Bahnstraße

Abschnitt Vz-50
Friesenstraße zw Miersdorfer Chaussee
und Wilhelmshavener Straße

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Ba
hn

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Friesenstraße

Abschnitt Vz-40
Friesenstraße zw Wilhelmshavener
und Heinrich-Heine-Straße
V1

Friesenstraße

Abschnitt Vz-30
Otto-Nagel Allee
Friesenstraße bis Zeuthener Winkel
V1

Otto-Nagel-Allee

Abschnitt Vz-30
Otto-Nagel Allee
Zeuthener Winkel
V1

Otto-Nagel-Alle

Abschnitt A1z-
Zeuthener Winkel
Planstraße B
Variante 2alt - 14m

Planstraße B

Abschnitt Vz-40
Friesenstraße zw. Wilhelmshavener
und Heinrich-Heine-Straße
V2

Friesenstraße

Bahnstraße
Dahmestraße - Forstweg
Fahrradstraße

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Bahnstraße

Abschnitt Vz-50
Bahnstraße
Forstweg - Miersdorfer Chaussee
V1: Fahrradstr. als Einbahnstraße

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Ba
hn

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Bahnstraße

Abschnitt A1z-
Zeuthener Winkel
Planstraße B
Variante 1 - 14m

Planstraße B

Abschnitt Vz-50
Bahnstraße
Forstweg - Miersdorfer Chaussee
V2: Fahrradstr.

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Bahnstraße

Zeuthen

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Ba
hn

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Ba
hn

3,25

3,00

4,00

3,00

3,75

3,75

0,75

1
5

9
/3

40
4

40
2

40
3

21
5

21
3

21
4

39
2

40
5

39
5

39
6

39
8

39
9

40
0

38
6

15
8

39
1

39
4

40
1

31

60
00

AW

AW

Betonbord

Betonbord

Beto
nbo

rd

Beto
nbo

rd

Beto
nbo

rd

Be
ton

bo
rd

G

G

G

G

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.6

8
K

ro
n

e
=

 1
6

.4
0

N
r=

 0
3

5
9

7
35

.2
9

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.5

1
K

ro
n

e
=

 1
4

.8
0

N
r=

 0
3

5
9

8
35

.2
4

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.5

7
K

ro
n

e
=

 8
.9

0
35

.2
5

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.4

9
K

ro
n

e
=

 8
.8

0
35

.0
8

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
6

K
ro

n
e

=
 4

.2
0

35
.0

1

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
6

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
3

9
6

2
34

.9
6

A
rt

=
 E

sc
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
7

K
ro

n
e

=
 2

.6
0

N
r=

 0
3

5
9

4
34

.8
3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.4
9

K
ro

ne
=

 1
3.

40

N
r=

 0
3

9
6

4
34

.8
0

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.2
1

K
ro

n
e

=
 6

.7
0

N
r=

 0
3

5
4

1
35

.0
7

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
7

K
ro

n
e

=
 6

.8
0

N
r=

 0
3

9
7

1
34

.5
5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.2
0

N
r=

 0
3

9
6

7
34

.4
6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
8

K
ro

ne
=

 1
2.

80
N

r=
 0

3
9

6
5

34
.6

3

34
.6

2

Wilh
elm

-B
us

ch
-S

tra
ße

Vz
 26

7

Vz
 20

5

Vz 2
09-

30

Vz 267

Vz 306

Vz 162

Vz 162

Stz 2
50

St
z 2

50

D=
35

.34

D=
34

.78

D=35.20

D=
34

.93

D=
35

.08

km 19.5
Bü

Deutsche Bahn

Deutsche Bahn

Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.43

Schiene OK= 35.46

Schiene OK= 35.44

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.42
Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.39

Schiene OK= 35.42
Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.69

Au
sle

ge
r U

K 
für

 S
ign

ale

Ma
st 

19
/16

OK
: 4

9.8
5

Au
sle

ge
r U

K=
 43

.88

(PB)

(P
B) (B

)

(BB)

(B
B) (PB)

(B
Pf

)
(B

B)

(G
Pf)

(B
Pf

)
(P

B)

(BPf)

(BB
)

(PB
)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(Gummi)

(Gummi)

(S
D)

(S
D)

(B
B)

34.99

34
.87

34.83

35.15

35.13
35.02

35.07

34.96
35.08

34.86
34.02

34.0534.52

34.99

34.99

35.02

35.12
35.09

35.08

34.74

33.89
33.99

34.42

34.54

34.
54

33.
93

34.
60

34
.57

34.89

34.82

34.7234.83

34.79

34
.82

34
.8534.

74
34.

86
35

.07

35
.04

34
.78

34
.66

34
.82 34

.81

34
.87 34

.82

34
.93

34
.88

34.
8634.

74

34.
6834.

81

34.
8634.

97

35.
00

34.
89

34.
91

35.
03

34.
98

35.
03

34.
96

35.
0735.

15
35.

11
35.

18

35.
23

35.06

35.
37

35
.31

35
.43

35.16

35.19
35.10

35.17

35
.2235

.17

34.94

35
.12

35
.17

35
.08

34
.81

35
.00

34
.88

34
.71

34
.68

35
.08

34
.55

34
.98

34
.86

34
.72

34
.70

34
.43

34
.52

34
.98

34
.46

E:34.89

E:34.87

E:34.66

E:
34

.63

E:34
.68

35.08

35.14

35.14

TE
:34

.98

TE
:34

.79

34.
84

34.
81

35.
01

Po
st

01
29

3,00

5,24

2,00

2,00

5,55

3,30

2,30

2,30

38
5

38
3

12
4

14
8

12
3

10
00

0

AW

AW

A
W

AWAW

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Betonbord

Granitbord

Betonbord

Betonbord

FH
FH

G

G

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
4

K
ro

ne
=

 9
.5

0

N
r=

 0
21

39

35
.2

5 A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
7

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
3

8

35
.2

3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

 0
3

4
9

3
35

.0
8

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

ne
=

 1
4.

60

N
r=

 0
21

05

35
.1

6

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
0

K
ro

n
e

=
 3

.0
0

N
r=

 0
3

4
5

0
35

.0
8

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 5

.2
0

N
r=

 0
3

4
9

1

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
2

K
ro

ne
= 

10
.5

0

N
r=

 0
21

04

35
.2

7

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
7

K
ro

ne
=

 1
2.

00

N
r=

 0
21

34

35
.0

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
8

K
ro

n
e

=
 2

.0
0

35
.2

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
0

K
ro

n
e

=
 8

.8
0

N
r=

 0
2

1
3

7

35
.2

5

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
4

K
ro

ne
=

 1
6.

50

N
r=

 0
21

36

35
.1

5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

35
.0

9

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
9

2
35

.0
9

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
0

3

35
.2

7

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.1

9
K

ro
n

e
=

 6
.1

0
N

r=
 0

3
4

9
4

35
.1

6

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
2

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
4

8
35

.1
6

Gerhart-Hauptmann-Allee

Gerhart-Hauptmann-Allee

Vz
 15

3 Vz
 23

9

Vz 205

Vz
 23

9

Vz
 30

6

Vz 628-10

Vz 628-10

Vz 205

Vz
 15

3

Vz
 30

6
D=

35
.15

D=35.14

D=
35

.05

D=
35

.11

D=35.03

D=35.22

D=
35

.16

D=
35

.22

D=
35

.23

km 1.625
K6161
ABS 10

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(PB)

(PB)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(S
)

(S
)

(B
B)

(B
B)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

35
.2

4
35

.3
8

34
.97

35
.5

0

35.03
34.80

34.82

35
.33

35
.2

2

34.98

35
.1

7
34

.84

35.08

34.79

35
.08

35
.13

35
.03

35
.05

35
.15

35
.13

35
.24

35.27

35.25
35.27

35.22
35.07

35.07
35.18

35.22

35.29

35.39

35.2035.20
35.21

35.05

35.14
35.26

35.32

35.21

35.38

35.10

35.22

35
.11

35
.13

35
.14

35.06

35.10

35.12

35.15

35.00
35.10

35.11

35
.23

35.2935.24

35.07

35.06

35.15
35.20

35
.18

35
.20

35
.10 35

.09

35
.22

35
.22

35
.24

35
.35

35
.21

35.08

35.00

35.02

35.12

35.04

34.94

34.98

35.31

35.10

35.14

35
.10

35
.2435
.14

35
.25

E:34.92

E:34.96

E:34
.92

E:34.94

E:
35

.07

E:
35

.06

TE
:35

.26

TE
:35

.17

TE
:35

.34

35.21

35.19

35.01

35.15

35.23
35.18

35.15

35.05

35.10

35.06

35.22

35.14

35.16

35
.14

34.
98

35
.15 35
.00

34
.99

35
.14

35
.14 35

.15

35
.07 35

.14

35
.1235
.15

35
.16

35
.08

35
.22

Tr
afo

D=
35

.31

2,00

2,00

2,00

2,00
2,00

0,75

2,00

38
5

38
3

12
4

14
8

12
3

10
00

0

AW

AW

A
W

AWAW

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Betonbord

Granitbord

Betonbord

Betonbord

FH
FH

G

G

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
4

K
ro

ne
=

 9
.5

0

N
r=

 0
21

39

35
.2

5 A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
7

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
3

8

35
.2

3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

 0
3

4
9

3
35

.0
8

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

ne
=

 1
4.

60

N
r=

 0
21

05

35
.1

6

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
0

K
ro

n
e

=
 3

.0
0

N
r=

 0
3

4
5

0
35

.0
8

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 5

.2
0

N
r=

 0
3

4
9

1

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
2

K
ro

ne
=

 1
0.

50

N
r=

 0
21

04

35
.2

7

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
7

K
ro

ne
=

 1
2.

00

N
r=

 0
21

34

35
.0

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
8

K
ro

n
e

=
 2

.0
0

35
.2

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
0

K
ro

n
e

=
 8

.8
0

N
r=

 0
2

1
3

7

35
.2

5

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
4

K
ro

ne
=

 1
6.

50

N
r=

 0
21

36

35
.1

5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

35
.0

9

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
9

2
35

.0
9

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
0

3

35
.2

7

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.1

9
K

ro
n

e
=

 6
.1

0
N

r=
 0

3
4

9
4

35
.1

6

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
2

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
4

8
35

.1
6

Gerhart-Hauptmann-Allee

Gerhart-Hauptmann-Allee

Vz
 15

3 Vz
 23

9

Vz 205

Vz
 23

9

Vz
 30

6

Vz 628-10

Vz 628-10

Vz 205

Vz
 15

3

Vz
 30

6
D=

35
.15

D=35.14

D=
35

.05

D=
35

.11

D=35.03

D=35.22

D=
35

.16

D=
35

.22

D=
35

.23

km 1.625
K6161
ABS 10

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(PB)

(PB)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(S
)

(S
)

(B
B)

(B
B)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

35
.2

4
35

.3
8

34
.97

35
.5

0

35.03
34.80

34.82

35
.33

35
.2

2

34.98

35
.1

7
34

.84

35.08

34.79

35
.08

35
.13

35
.03

35
.05

35
.15

35
.13

35
.24

35.27

35.25
35.27

35.22
35.07

35.07
35.18

35.22

35.29

35.39

35.2035.20
35.21

35.05

35.14
35.26

35.32

35.21

35.38

35.10

35.22

35
.11

35
.13

35
.14

35.06

35.10

35.12

35.15

35.00
35.10

35.11

35
.23

35.2935.24

35.07

35.06

35.15
35.20

35
.18

35
.20

35
.10 35

.09

35
.22

35
.22

35
.24

35
.35

35
.21

35.08

35.00

35.02

35.12

35.04

34.94

34.98

35.31

35.10

35.14

35
.10

35
.2435
.14

35
.25

E:34.92

E:34.96

E:34
.92

E:34.94

E:
35

.07

E:
35

.06

TE
:35

.26

TE
:35

.17

TE
:35

.34

35.21

35.19

35.01

35.15

35.23
35.18

35.15

35.05

35.10

35.06

35.22

35.14

35.16

35
.14

34.
98

35
.15 35
.00

34
.99

35
.14

35
.14 35

.15

35
.07 35

.14

35
.1235
.15

35
.16

35
.08

35
.22

Tr
afo

D=
35

.31

Gemeinde-
fahrzeuge

frei

Umbaubereich Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

4,75 1,50

7,00 3,00

2,500,25 0,25

0,75 ~9,00

0,75 6,252,00
2,00 2,00

4,10

0,253,000,25

3,50 0,700,30

6,503,000,40 2,85

Heinrich-Heine-Allee

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Ba
hn

Heinrich-Heine-Allee

Abschnitt Ve-30
Heinrich-Heine Allee (Süd)

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee / Sportplatz
V2

Heinrich-Heine-Allee

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee Nord

Eichwalde

Abschnitt Ve-XX
Gerhart-Hauptmann Allee

Gerhart-Hauptmann Allee

Wechselseitig

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee / Sportplatz
V1

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee
am Stadion

3,25

3,00

4,00

3,00

3,75

3,75

0,75

1
5

9
/3

40
4

40
2

40
3

21
5

21
3

21
4

39
2

40
5

39
5

39
6

39
8

39
9

40
0

38
6

15
8

39
1

39
4

40
1

31

60
00

AW

AW

Betonbord

Betonbord

Beto
nbo

rd

Beto
nbo

rd

Beto
nbo

rd

Be
ton

bo
rd

G

G

G

G

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.6

8
K

ro
n

e
=

 1
6

.4
0

N
r=

 0
3

5
9

7
35

.2
9

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.5

1
K

ro
n

e
=

 1
4

.8
0

N
r=

 0
3

5
9

8
35

.2
4

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.5

7
K

ro
n

e
=

 8
.9

0
35

.2
5

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.4

9
K

ro
n

e
=

 8
.8

0
35

.0
8

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
6

K
ro

n
e

=
 4

.2
0

35
.0

1

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
6

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
3

9
6

2
34

.9
6

A
rt

=
 E

sc
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
7

K
ro

n
e

=
 2

.6
0

N
r=

 0
3

5
9

4
34

.8
3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.4
9

K
ro

ne
=

 1
3.

40

N
r=

 0
3

9
6

4
34

.8
0

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.2
1

K
ro

n
e

=
 6

.7
0

N
r=

 0
3

5
4

1
35

.0
7

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
7

K
ro

n
e

=
 6

.8
0

N
r=

 0
3

9
7

1
34

.5
5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.2
0

N
r=

 0
3

9
6

7
34

.4
6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
8

K
ro

ne
=

 1
2.

80
N

r=
 0

3
9

6
5

34
.6

3

34
.6

2

Wilh
elm

-B
us

ch
-S

tra
ße

Vz
 26

7

Vz
 20

5

Vz 2
09-

30

Vz 267

Vz 306

Vz 162

Vz 162

Stz 2
50

St
z 2

50

D=
35

.34

D=
34

.78

D=35.20

D=
34

.93

D=
35

.08

km 19.5
Bü

Deutsche Bahn

Deutsche Bahn

Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.43

Schiene OK= 35.46

Schiene OK= 35.44

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.42
Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.39

Schiene OK= 35.42
Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.69

Au
sle

ge
r U

K 
für

 S
ign

ale

Ma
st 

19
/16

OK
: 4

9.8
5

Au
sle

ge
r U

K=
 43

.88

(PB)

(P
B) (B

)

(BB)

(B
B) (PB)

(B
Pf

)
(B

B)

(G
Pf)

(B
Pf

)
(P

B)

(BPf)

(BB
)

(PB
)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(Gummi)

(Gummi)

(S
D)

(S
D)

(B
B)

34.99

34
.87

34.83

35.15

35.13
35.02

35.07

34.96
35.08

34.86
34.02

34.0534.52

34.99

34.99

35.02

35.12
35.09

35.08

34.74

33.89
33.99

34.42

34.54

34.
54

33.
93

34.
60

34
.57

34.89

34.82

34.7234.83

34.79

34
.82

34
.8534.

74
34.

86
35

.07

35
.04

34
.78

34
.66

34
.82 34

.81

34
.87 34

.82

34
.93

34
.88

34.
8634.

74

34.
6834.

81

34.
8634.

97

35.
00

34.
89

34.
91

35.
03

34.
98

35.
03

34.
96

35.
0735.

15
35.

11
35.

18

35.
23

35.06

35.
37

35
.31

35
.43

35.16

35.19
35.10

35.17

35
.2235

.17

34.94

35
.12

35
.17

35
.08

34
.81

35
.00

34
.88

34
.71

34
.68

35
.08

34
.55

34
.98

34
.86

34
.72

34
.70

34
.43

34
.52

34
.98

34
.46

E:34.89

E:34.87

E:34.66

E:
34

.63

E:34
.68

35.08

35.14

35.14

TE
:34

.98

TE
:34

.79

34.
84

34.
81

35.
01

Po
st

01
29

3,00

5,24

2,00

2,00

5,55

3,30

2,30

2,30

38
5

38
3

12
4

14
8

12
3

10
00

0

AW

AW

A
W

AWAW

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Betonbord

Granitbord

Betonbord

Betonbord

FH
FH

G

G

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
4

K
ro

ne
=

 9
.5

0

N
r=

 0
21

39

35
.2

5 A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
7

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
3

8

35
.2

3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

 0
3

4
9

3
35

.0
8

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

ne
=

 1
4.

60

N
r=

 0
21

05

35
.1

6

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
0

K
ro

n
e

=
 3

.0
0

N
r=

 0
3

4
5

0
35

.0
8

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 5

.2
0

N
r=

 0
3

4
9

1

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
2

K
ro

ne
=

 1
0.

50

N
r=

 0
21

04

35
.2

7

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
7

K
ro

ne
=

 1
2.

00

N
r=

 0
21

34

35
.0

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
8

K
ro

n
e

=
 2

.0
0

35
.2

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
0

K
ro

n
e

=
 8

.8
0

N
r=

 0
2

1
3

7

35
.2

5

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
4

K
ro

ne
=

 1
6.

50

N
r=

 0
21

36

35
.1

5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

35
.0

9

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
9

2
35

.0
9

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
0

3

35
.2

7

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.1

9
K

ro
n

e
=

 6
.1

0
N

r=
 0

3
4

9
4

35
.1

6

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
2

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
4

8
35

.1
6

Gerhart-Hauptmann-Allee

Gerhart-Hauptmann-Allee

Vz
 15

3 Vz
 23

9

Vz 205

Vz
 23

9

Vz
 30

6

Vz 628-10

Vz 628-10

Vz 205

Vz
 15

3

Vz
 30

6
D=

35
.15

D=35.14

D=
35

.05

D=
35

.11

D=35.03

D=35.22

D=
35

.16

D=
35

.22

D=
35

.23

km 1.625
K6161
ABS 10

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(PB)

(PB)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(S
)

(S
)

(B
B)

(B
B)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

35
.2

4
35

.3
8

34
.97

35
.5

0

35.03
34.80

34.82

35
.33

35
.2

2

34.98

35
.1

7
34

.84

35.08

34.79

35
.08

35
.13

35
.03

35
.05

35
.15

35
.13

35
.24

35.27

35.25
35.27

35.22
35.07

35.07
35.18

35.22

35.29

35.39

35.2035.20
35.21

35.05

35.14
35.26

35.32

35.21

35.38

35.10

35.22

35
.11

35
.13

35
.14

35.06

35.10

35.12

35.15

35.00
35.10

35.11

35
.23

35.2935.24

35.07

35.06

35.15
35.20

35
.18

35
.20

35
.10 35

.09

35
.22

35
.22

35
.24

35
.35

35
.21

35.08

35.00

35.02

35.12

35.04

34.94

34.98

35.31

35.10

35.14

35
.10

35
.2435
.14

35
.25

E:34.92

E:34.96

E:34
.92

E:34.94

E:
35

.07

E:
35

.06

TE
:35

.26

TE
:35

.17

TE
:35

.34

35.21

35.19

35.01

35.15

35.23
35.18

35.15

35.05

35.10

35.06

35.22

35.14

35.16

35
.14

34.
98

35
.15 35
.00

34
.99

35
.14

35
.14 35

.15

35
.07 35

.14

35
.1235
.15

35
.16

35
.08

35
.22

Tr
afo

D=
35

.31

2,00

2,00

2,00

2,00
2,00

0,75

2,00

38
5

38
3

12
4

14
8

12
3

10
00

0

AW

AW

A
W

AWAW

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Betonbord

Granitbord

Betonbord

Betonbord

FH
FH

G

G

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
4

K
ro

ne
=

 9
.5

0

N
r=

 0
21

39

35
.2

5 A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
7

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
3

8

35
.2

3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

 0
3

4
9

3
35

.0
8

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

ne
=

 1
4.

60

N
r=

 0
21

05

35
.1

6

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
0

K
ro

n
e

=
 3

.0
0

N
r=

 0
3

4
5

0
35

.0
8

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 5

.2
0

N
r=

 0
3

4
9

1

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
2

K
ro

ne
=

 1
0.

50

N
r=

 0
21

04

35
.2

7

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
7

K
ro

ne
=

 1
2.

00

N
r=

 0
21

34

35
.0

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
8

K
ro

n
e

=
 2

.0
0

35
.2

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
0

K
ro

n
e

=
 8

.8
0

N
r=

 0
2

1
3

7

35
.2

5

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
4

K
ro

ne
=

 1
6.

50

N
r=

 0
21

36

35
.1

5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

35
.0

9

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
9

2
35

.0
9

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
0

3

35
.2

7

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.1

9
K

ro
n

e
=

 6
.1

0
N

r=
 0

3
4

9
4

35
.1

6

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
2

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
4

8
35

.1
6

Gerhart-Hauptmann-Allee

Gerhart-Hauptmann-Allee

Vz
 15

3 Vz
 23

9

Vz 205

Vz
 23

9

Vz
 30

6

Vz 628-10

Vz 628-10

Vz 205

Vz
 15

3

Vz
 30

6
D=

35
.15

D=35.14

D=
35

.05

D=
35

.11

D=35.03

D=35.22

D=
35

.16

D=
35

.22

D=
35

.23

km 1.625
K6161
ABS 10

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(PB)

(PB)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(S
)

(S
)

(B
B)

(B
B)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

35
.2

4
35

.3
8

34
.97

35
.5

0

35.03
34.80

34.82

35
.33

35
.2

2

34.98

35
.1

7
34

.84

35.08

34.79

35
.08

35
.13

35
.03

35
.05

35
.15

35
.13

35
.24

35.27

35.25
35.27

35.22
35.07

35.07
35.18

35.22

35.29

35.39

35.2035.20
35.21

35.05

35.14
35.26

35.32

35.21

35.38

35.10

35.22

35
.11

35
.13

35
.14

35.06

35.10

35.12

35.15

35.00
35.10

35.11

35
.23

35.2935.24

35.07

35.06

35.15
35.20

35
.18

35
.20

35
.10 35

.09

35
.22

35
.22

35
.24

35
.35

35
.21

35.08

35.00

35.02

35.12

35.04

34.94

34.98

35.31

35.10

35.14

35
.10

35
.2435
.14

35
.25

E:34.92

E:34.96

E:34
.92

E:34.94

E:
35

.07

E:
35

.06

TE
:35

.26

TE
:35

.17

TE
:35

.34

35.21

35.19

35.01

35.15

35.23
35.18

35.15

35.05

35.10

35.06

35.22

35.14

35.16

35
.14

34.
98

35
.15 35
.00

34
.99

35
.14

35
.14 35

.15

35
.07 35

.14

35
.1235
.15

35
.16

35
.08

35
.22

Tr
afo

D=
35

.31

Gemeinde-
fahrzeuge

frei

Umbaubereich Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

4,75 1,50

7,00 3,00

2,500,25 0,25

0,75 ~9,00

0,75 6,252,00
2,00 2,00

4,10

0,253,000,25

3,50 0,700,30

6,503,000,40 2,85

Heinrich-Heine-Allee

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Ba
hn

Heinrich-Heine-Allee

Abschnitt Ve-30
Heinrich-Heine Allee (Süd)

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee / Sportplatz
V2

Heinrich-Heine-Allee

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee Nord

Eichwalde

Abschnitt Ve-XX
Gerhart-Hauptmann Allee

Gerhart-Hauptmann Allee

Wechselseitig

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee / Sportplatz
V1

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee
am Stadion

3,25

3,00

4,00

3,00

3,75

3,75

0,75

1
5

9
/3

40
4

40
2

40
3

21
5

21
3

21
4

39
2

40
5

39
5

39
6

39
8

39
9

40
0

38
6

15
8

39
1

39
4

40
1

31

60
00

AW

AW

Betonbord

Betonbord

Beto
nbo

rd

Beto
nbo

rd

Beto
nbo

rd

Be
ton

bo
rd

G

G

G

G

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.6

8
K

ro
n

e
=

 1
6

.4
0

N
r=

 0
3

5
9

7
35

.2
9

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.5

1
K

ro
n

e
=

 1
4

.8
0

N
r=

 0
3

5
9

8
35

.2
4

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.5

7
K

ro
n

e
=

 8
.9

0
35

.2
5

A
rt

=
 L

in
d

e
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.4

9
K

ro
n

e
=

 8
.8

0
35

.0
8

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
6

K
ro

n
e

=
 4

.2
0

35
.0

1

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
6

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
3

9
6

2
34

.9
6

A
rt

=
 E

sc
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
7

K
ro

n
e

=
 2

.6
0

N
r=

 0
3

5
9

4
34

.8
3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.4
9

K
ro

ne
=

 1
3.

40

N
r=

 0
3

9
6

4
34

.8
0

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.2
1

K
ro

n
e

=
 6

.7
0

N
r=

 0
3

5
4

1
35

.0
7

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
7

K
ro

n
e

=
 6

.8
0

N
r=

 0
3

9
7

1
34

.5
5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.2
0

N
r=

 0
3

9
6

7
34

.4
6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
8

K
ro

ne
=

 1
2.

80
N

r=
 0

3
9

6
5

34
.6

3

34
.6

2

Wilh
elm

-B
us

ch
-S

tra
ße

Vz
 26

7

Vz
 20

5

Vz 2
09-

30

Vz 267

Vz 306

Vz 162

Vz 162

Stz 2
50

St
z 2

50

D=
35

.34

D=
34

.78

D=35.20

D=
34

.93

D=
35

.08

km 19.5
Bü

Deutsche Bahn

Deutsche Bahn

Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.43

Schiene OK= 35.46

Schiene OK= 35.44

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.42
Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.42

Schiene OK= 35.39

Schiene OK= 35.42
Schiene OK= 35.40

Schiene OK= 35.69

Au
sle

ge
r U

K 
für

 S
ign

ale

Ma
st 

19
/16

OK
: 4

9.8
5

Au
sle

ge
r U

K=
 43

.88

(PB)

(P
B) (B

)

(BB)

(B
B) (PB)

(B
Pf

)
(B

B)

(G
Pf)

(B
Pf

)
(P

B)

(BPf)

(BB
)

(PB
)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(Gummi)

(Gummi)

(S
D)

(S
D)

(B
B)

34.99

34
.87

34.83

35.15

35.13
35.02

35.07

34.96
35.08

34.86
34.02

34.0534.52

34.99

34.99

35.02

35.12
35.09

35.08

34.74

33.89
33.99

34.42

34.54

34.
54

33.
93

34.
60

34
.57

34.89

34.82

34.7234.83

34.79

34
.82

34
.8534.

74
34.

86
35

.07

35
.04

34
.78

34
.66

34
.82 34

.81

34
.87 34

.82

34
.93

34
.88

34.
8634.

74

34.
6834.

81

34.
8634.

97

35.
00

34.
89

34.
91

35.
03

34.
98

35.
03

34.
96

35.
0735.

15
35.

11
35.

18

35.
23

35.06

35.
37

35
.31

35
.43

35.16

35.19
35.10

35.17

35
.2235

.17

34.94

35
.12

35
.17

35
.08

34
.81

35
.00

34
.88

34
.71

34
.68

35
.08

34
.55

34
.98

34
.86

34
.72

34
.70

34
.43

34
.52

34
.98

34
.46

E:34.89

E:34.87

E:34.66

E:
34

.63

E:34
.68

35.08

35.14

35.14

TE
:34

.98

TE
:34

.79

34.
84

34.
81

35.
01

Po
st

01
29

3,00

5,24

2,00

2,00

5,55

3,30

2,30

2,30

38
5

38
3

12
4

14
8

12
3

10
00

0

AW

AW

A
W

AWAW

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Betonbord

Granitbord

Betonbord

Betonbord

FH
FH

G

G

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
4

K
ro

ne
=

 9
.5

0

N
r=

 0
21

39

35
.2

5 A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
7

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
3

8

35
.2

3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

 0
3

4
9

3
35

.0
8

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

ne
=

 1
4.

60

N
r=

 0
21

05

35
.1

6

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
0

K
ro

n
e

=
 3

.0
0

N
r=

 0
3

4
5

0
35

.0
8

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 5

.2
0

N
r=

 0
3

4
9

1

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
2

K
ro

ne
=

 1
0.

50

N
r=

 0
21

04

35
.2

7

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
7

K
ro

ne
=

 1
2.

00

N
r=

 0
21

34

35
.0

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
8

K
ro

n
e

=
 2

.0
0

35
.2

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
0

K
ro

n
e

=
 8

.8
0

N
r=

 0
2

1
3

7

35
.2

5

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
4

K
ro

ne
=

 1
6.

50

N
r=

 0
21

36

35
.1

5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

35
.0

9

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
9

2
35

.0
9

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
0

3

35
.2

7

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.1

9
K

ro
n

e
=

 6
.1

0
N

r=
 0

3
4

9
4

35
.1

6

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
2

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
4

8
35

.1
6

Gerhart-Hauptmann-Allee

Gerhart-Hauptmann-Allee

Vz
 15

3 Vz
 23

9

Vz 205

Vz
 23

9

Vz
 30

6

Vz 628-10

Vz 628-10

Vz 205

Vz
 15

3

Vz
 30

6
D=

35
.15

D=35.14

D=
35

.05

D=
35

.11

D=35.03

D=35.22

D=
35

.16

D=
35

.22

D=
35

.23

km 1.625
K6161
ABS 10

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(PB)

(PB)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(S
)

(S
)

(B
B)

(B
B)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

35
.2

4
35

.3
8

34
.97

35
.5

0

35.03
34.80

34.82

35
.33

35
.2

2

34.98

35
.1

7
34

.84

35.08

34.79

35
.08

35
.13

35
.03

35
.05

35
.15

35
.13

35
.24

35.27

35.25
35.27

35.22
35.07

35.07
35.18

35.22

35.29

35.39

35.2035.20
35.21

35.05

35.14
35.26

35.32

35.21

35.38

35.10

35.22

35
.11

35
.13

35
.14

35.06

35.10

35.12

35.15

35.00
35.10

35.11

35
.23

35.2935.24

35.07

35.06

35.15
35.20

35
.18

35
.20

35
.10 35

.09

35
.22

35
.22

35
.24

35
.35

35
.21

35.08

35.00

35.02

35.12

35.04

34.94

34.98

35.31

35.10

35.14

35
.10

35
.2435
.14

35
.25

E:34.92

E:34.96

E:34
.92

E:34.94

E:
35

.07

E:
35

.06

TE
:35

.26

TE
:35

.17

TE
:35

.34

35.21

35.19

35.01

35.15

35.23
35.18

35.15

35.05

35.10

35.06

35.22

35.14

35.16

35
.14

34.
98

35
.15 35
.00

34
.99

35
.14

35
.14 35

.15

35
.07 35

.14

35
.1235
.15

35
.16

35
.08

35
.22

Tr
afo

D=
35

.31

2,00

2,00

2,00

2,00
2,00

0,75

2,00

38
5

38
3

12
4

14
8

12
3

10
00

0

AW

AW

A
W

AWAW

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Granitbord

Be
ton

bo
rd

Granitbord

Betonbord

Granitbord

Betonbord

Betonbord

FH
FH

G

G

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
4

K
ro

ne
=

 9
.5

0

N
r=

 0
21

39

35
.2

5 A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.3
7

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
3

8

35
.2

3

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

 0
3

4
9

3
35

.0
8

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

ne
=

 1
4.

60

N
r=

 0
21

05

35
.1

6

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
0

K
ro

n
e

=
 3

.0
0

N
r=

 0
3

4
5

0
35

.0
8

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 5

.2
0

N
r=

 0
3

4
9

1

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
2

K
ro

ne
=

 1
0.

50

N
r=

 0
21

04

35
.2

7

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
7

K
ro

ne
=

 1
2.

00

N
r=

 0
21

34

35
.0

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.0
8

K
ro

n
e

=
 2

.0
0

35
.2

6

A
rt

=
 E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.4
0

K
ro

n
e

=
 8

.8
0

N
r=

 0
2

1
3

7

35
.2

5

A
rt

= 
E

ic
he

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.7
4

K
ro

ne
=

 1
6.

50

N
r=

 0
21

36

35
.1

5

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
4

K
ro

n
e

=
 4

.0
0

N
r=

35
.0

9

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)

S
ta

m
m

=
 0

.1
3

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
9

2
35

.0
9

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.8
3

K
ro

n
e

=
 9

.4
0

N
r=

 0
2

1
0

3

35
.2

7

A
rt

=
 A

h
o

rn
(1

)
S

ta
m

m
=

 0
.1

9
K

ro
n

e
=

 6
.1

0
N

r=
 0

3
4

9
4

35
.1

6

A
rt

=
 L

in
de

(1
)

S
ta

m
m

=
 0

.1
2

K
ro

n
e

=
 3

.8
0

N
r=

 0
3

4
4

8
35

.1
6

Gerhart-Hauptmann-Allee

Gerhart-Hauptmann-Allee

Vz
 15

3 Vz
 23

9

Vz 205

Vz
 23

9

Vz
 30

6

Vz 628-10

Vz 628-10

Vz 205

Vz
 15

3

Vz
 30

6
D=

35
.15

D=35.14

D=
35

.05

D=
35

.11

D=35.03

D=35.22

D=
35

.16

D=
35

.22

D=
35

.23

km 1.625
K6161
ABS 10

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(PB)

(PB)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(B
Pf

)

(G
Pf

)

(S
)

(S
)

(B
B)

(B
B)

(G
Pf

)

(G
Pf

)

35
.2

4
35

.3
8

34
.97

35
.5

0

35.03
34.80

34.82

35
.33

35
.2

2

34.98

35
.1

7
34

.84

35.08

34.79

35
.08

35
.13

35
.03

35
.05

35
.15

35
.13

35
.24

35.27

35.25
35.27

35.22
35.07

35.07
35.18

35.22

35.29

35.39

35.2035.20
35.21

35.05

35.14
35.26

35.32

35.21

35.38

35.10

35.22

35
.11

35
.13

35
.14

35.06

35.10

35.12

35.15

35.00
35.10

35.11

35
.23

35.2935.24

35.07

35.06

35.15
35.20

35
.18

35
.20

35
.10 35

.09

35
.22

35
.22

35
.24

35
.35

35
.21

35.08

35.00

35.02

35.12

35.04

34.94

34.98

35.31

35.10

35.14

35
.10

35
.2435
.14

35
.25

E:34.92

E:34.96

E:34
.92

E:34.94

E:
35

.07

E:
35

.06

TE
:35

.26

TE
:35

.17

TE
:35

.34

35.21

35.19

35.01

35.15

35.23
35.18

35.15

35.05

35.10

35.06

35.22

35.14

35.16

35
.14

34.
98

35
.15 35
.00

34
.99

35
.14

35
.14 35

.15

35
.07 35

.14

35
.1235
.15

35
.16

35
.08

35
.22

Tr
afo

D=
35

.31

Gemeinde-
fahrzeuge

frei

Umbaubereich Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

Umbaubereich

4,75 1,50

7,00 3,00

2,500,25 0,25

0,75 ~9,00

0,75 6,252,00
2,00 2,00

4,10

0,253,000,25

3,50 0,700,30

6,503,000,40 2,85

Heinrich-Heine-Allee

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Ba
hn

Heinrich-Heine-Allee

Abschnitt Ve-30
Heinrich-Heine Allee (Süd)

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee / Sportplatz
V2

Heinrich-Heine-Allee

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee Nord

Eichwalde

Abschnitt Ve-XX
Gerhart-Hauptmann Allee

Gerhart-Hauptmann Allee

Wechselseitig

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee / Sportplatz
V1

Gr
un

ds
tüc

ks
gr

en
ze

Abschnitt Ve-XX
Heinrich-Heine Allee
am Stadion

N
100 m500

Trassenvariante 1.1 (Länge: 1222m)

Trassenvariante 1.2 (Länge: 1356m)

Trassenvariante 1.2.3 (Länge: 1343m)

Trassenvariante 2 (Länge: 774m)

Interkommunaler Radweg
Eichwalde - Zeuthen - Wildau - 
Königs Wusterhausen

Trassenabschnitt 1 und 2

Legende

Trassenvarianten*

Details und Schnitte

1.1
1.2
1.2.3

3.2.1

2

3.3.2

3.1

* Die Varianten 1.2.1, 1.2.2 und 1.2.4 wurden untersucht,
 jedoch verworfen und sind daher hier nicht dargestellt.
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Verwaltungsgrenzen

Einfassungen / Borde

Schnitt 1A - 1A‘ - Option A
Heinrich-Heine-Allee / Sportplatz

Detail 1a

Markierung Radvorrangroute
Fahrbahnmarkierung

Asphalt

Fahrbahnmarkierung für erhöhte 
Aufmerksamkeit

Betonpflaster
Kleinpflaster
Mosaikpflaster
Grünfläche
Baum

Flurstücksgrenzen

1A
 -1

A‘

1B
 -1

B‘

1C
 -1

C‘

2A
 -2

A‘

2B
 -2

B‘

Schnitt 1A - 1A‘ - Option B
Heinrich-Heine-Allee / Sportplatz

Schnitt 1B - 1B‘
Heinrich-Heine-Allee

Schnitt 1C - 1C‘
Heinrich-Heine-Allee (Süd)

Schnitt 1D - 1D‘
Gerhart-Hauptmann Allee

1D
 -1

D‘

Schnitt 2A - 2A‘ - Option A
Zeuthener Winkel / Planstraße B

Schnitt 2B - 2B‘
Otto-Nagel-Allee bis Zeuthener Winkel

1E -1E‘

Schnitt 1E - 1E‘ - Stadionsstraße Schnitt 2A - 2A‘ - Option B
Zeuthener Winkel / Planstraße B

Detail 1a

Detail 1b

Detail 1b - Variante 1.2.3Detail 1b - Variante 1.2

SCHNITTE & DETAILS VARIANTEN


